Musterformular zur Erhebung von Kontaktdaten von Gästen nach der Verordnung über den Umgang mit dem SARS-CoV-2-Virus und COVID-19 in Brandenburg1; Stand 29. Juli 2020

Sehr geehrte Kundinnen, sehr geehrte Kunden,
lieber Gast,
um die Nachverfolgung von Infektionen zu ermöglichen, müssen wir bei Verzehr vor Ort zur Bekämpfung der Corona-Pandemie gemäß § 6 Absatz 1 Satz 1 in Verbindung mit § 3 Absatz 1 Satz 1 Nummer 5 SARS-CoV-2-Umgangsverordnung Daten unserer Gäste erfassen. Aufzunehmen sind die Kontaktdaten einer Person pro Hausstand.
	Datum des Besuchs


	Vorname

	Nachname


	Telefonnummer oder alternativ E-Mail-Adresse




 Verordnung über den Umgang mit dem SARS-CoV-2-Virus und COVID-19 in Brandenburg (SARS-CoV-2-Umgangsverordnung) vom 12. Juni 2020 (GVBl.II/20, [Nr. 49]), zuletzt geändert durch Verordnung vom 26. Juni 2020 (GVBl.II/20, [Nr. 54]).
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Wer ist Verantwortlicher für die Datenverarbeitung?
Name und Anschrift des Geschäfts/Lokal, falls vorhanden: Kontaktdaten des oder der Datenschutzbeauftragten 

Zu welchem Zweck und auf welcher Rechtsgrundlage werden diese personenbezogenen Daten verarbeitet?
Nach der Verordnung über den Umgang mit dem SARS-CoV-2-Virus und COVID-19 in Brandenburg i.V.m. Art. 6 Abs. 1 lit. c DS-GVO müssen wir diese personenbezogenen Daten erheben und auf Verlangen dem zuständigen Gesundheitsamt übermitteln, falls der Verdacht besteht, dass es im Zusammenhang mit dem Besuch in unserem Geschäft/Lokal zu einer Infektion mit Covid-19 gekommen ist. Diese personenbezogenen Daten dürfen wir zu keinem anderen Zweck, insbesondere nicht zu Werbezwecken, verwenden. 

An wen werden diese personenbezogenen Daten übermittelt?
Ihre Angaben werden von uns ausschließlich auf Verlangen des zuständigen Gesundheitsamtes an dieses übermittelt. 

Wie lange werden die personenbezogenen Daten gespeichert?
Entsprechend der Verpflichtung aus der SARS-CoV-2-Umgangsverordnung bewahren wir Ihre Angaben tagesaktuell für vier Wochen auf und vernichten die Angaben unmittelbar nach Ablauf dieser Frist.

Welche Rechte haben Sie?
Sie haben das Recht auf Auskunft gem. Art. 15 DS-GVO, auf Berichtigung falscher personenbezogener Daten gem. Art. 16 DS-GVO, auf Löschung gem. Art. 17 DS-GVO und auf eine Einschränkung der Verarbeitung gem. Art. 18 DS-GVO. Machen Sie entsprechende Ansprüche geltend, prüfen wir, ob die gesetzlichen Voraussetzungen vorliegen und wir Ihrem Anspruch nachkommen können.
Zudem können Sie sich bei der für uns zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde 
LDA Brandenburg, Stahnsdorfer Damm 77, 14532 Kleinmachnow
beschweren.
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